3PA3KH TECTOBHUX 3ABJAHb

OC «Marictp»: Cnemiamnizamis 035.043 — repMaHChKi MOBHU Ta JIITEpaTypH (IepeKIIaj] BKIIOYHO),

nepiia - HiMerpKa

OIIII: «Himenpka Ta aHTIIIMChKAa MOBH 1 JIITEPATYpH (TMIEPEKIIa ]l BKIFOYHO )

TEST 1
I. Praktischer Kurs der deutschen Sprache

1.1. Finden Sie alle korrekten Varianten der Ubersetzung und tragen Sie die
Nummern/die Nummer der Antworten/der Antwort in der richtigen Reihenfolge ein.

#1. 3 Tux mip, sk BoHa noBepHynaca 3 OpaitOypra, BoHa 3aBXKIM TOBOPUIIA TIJIBKHU PO 1E
Ka3KOBE MICTO. (......... )
1) Seit dem sie aus Freiburg zuriickkehrte, sprach sie die ganze Zeit nur von dieser
mérchenhaften Stadt.
2) Seitdem sie von Freiburg kam zuriick, sprach sie die ganze Zeit nur iiber diese
fabelhafte Stadt.
3) Seitdem sie aus Freiburg zuriickgekehrt war, sprach sie die ganze Zeit nur tiber diese
mérchenhafte Stadt.
4) Seit sie aus Freiburg zuriickgekommen war, sprach sie die ganze Zeit nur von dieser
fabelhaften Stadt.
5) Seit sie von Freiburg zuriickgekommen war, sie sprach die ganze Zeit nur iiber diese
mérchenhafte Stadt.

#2. Mu aynu, sIK Hala CyciJiKa 3aMHUKala JIBepi Ha KoY. (......... )
1) Wir horten unsere Nachbarin die Tiir abschlie3en.
2) Wir horten, wie unsere Nachbarin die Tiir abgeschlossen hatte.
3) Wir horten, wie unsere Nachbarin die Tiir abschloss.
4) Wir haben gehort, dass unsere Nachbarin die Tiir zumachte.
5) Wir hatten unsere Nachbarin die Tiir abzuschlie3en gehort.

#3. Bin B1ae, HIOM BCce 3HA€ 3 MaTeMaTUKHA (....... )
1) Er tut so, als ob er in Mathematik alles wiisste.
2) Er tut so, als ob er wiisste in Mathematik alles.
3) Er tut so, als wiisste er alles in Mathematik.
4) Er tut so, als ob er in Mathematik alles gewusst hitte.
5) Er tut so, als er in Mathematik alles wiisste.

#4. SIxOu X BOHU 3yIMUHUIKCS HA YepBoHe cBiTimo! (....... )
1) Wenn sie auch bei Rot stehen geblieben wiren!
2) Wenn sie bloB bei Rot stehen geblieben wéren!
3) Wiren sie blof3 bei Rot stehen geblieben!
4) Wenn sie nur bei Rot gestanden blieben!
5) Wiirden sie nur bei Rot stehen!

#5. HaBith sK0H mo1uiio, My O TOiXaju Ha eKCKypCito.(....... )

1) Auch wenn es regnete, wiirden wir den Ausflug unternehmen.



2) Wenn es regnete, unterndhmen wir den Ausflug.

3) Wenn es nicht regnete, wiirden wir den Ausflug unternehmen.
4) Auch wenn es regnete, unterndhmen wir den Ausflug.

5) Auch wenn es regnen wiirde, unterndihmen wir den Ausflug.

1.2. Setzen Sie in die Satzliicken das passende Wort ein!

#1. Hast du mit den neuen Nachbarn schon Freundschaft (......... )?
1) gebracht 3) gegeben
2) gefunden 4) genommen

5) geschlossen

#2. Das Gespréch der beiden Prisidenten fand in einer sehr (......... ) Atmosphére statt.
1) 6ftentlichen 3) offensichtlichen
2) offenen 4) gedftneten

5) offenbaren
#3. Was ist falsch? (......... )
1) Ich erschrecke immer, wenn du so mit den Tiiren knallst.
2) Er erschreckte, als er ihr boses Gesicht sah.
3) Wir waren sehr erschrocken, als wir die Nachrichten horten.
4) Man erschrickt immer wieder, wenn man Unfallstatistiken sieht.
5) Du brauchst nicht zu erschrecken, mir ist nichts passiert.

#4. Wir sind zur Uberzeugung (......... ), daB3 es die richtige Losung des Problems ist.

1) gefiihrt 3) geschlossen
2) gefunden 4) gekommen
5) gebracht

#5. Durch diese Diét habe ich in einer Woche 5 Kilo (......... ).
1) abgelassen 3) abgenommen
2) weggeben 4) verlassen
5) abgetragen

I1. Theoretischer Kurs der deutschen Sprache

2.1. Wiihlen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten und tragen Sie ihre
Nummer/ihre Nummern in der richtigen Reihenfolge ein!

#1.Im Fremdsprachenunterricht kann die Motivation durch eine Reihe von Faktoren gefordert
werden: (.....).

1) Interessantes Lernmaterial, das dem Geschmack und den Vorlieben der Schiiler

entspricht;

2) Abwechslung interaktiver Sozialformen;

3) Leistungsfortschritte der Schiiler;

4) Giinstige psychologische Atmosphédre im Unterricht;

5) langweilige Redebeitrage vom Lehrer.



#2. Schreiben als eine komplexe sprachliche Tétigkeit erfordert folgende Fahigkeiten und
Kenntnisse: (....... )

1) Beherrschung der Ausdrucks- und Inhaltsseite der Sprache;

2) Kenntnis der Regeln;

3) Beherrschen des Schriftsystems der Sprache;

4) Vertrautheit mit den pragmatischen, sozialen und stilistischen Konventionen.

#3. Ersetzen Sie stilistisch markierte Wortverbindung durch eine neutrale. (....... )
Wenn die Mannschaft ein begeisterndes FulBlballspiel liefert, geraten die Fans aus dem
Hauschen.

1) laufen die Fans aus ihren Hausern

2) die Fans kommen zum Fuf3ballspiel

3) die Fans werden verriickt

4) benehmen sich die Fans anders als zu Hause

#4. Bestimmen Sie das bildliche Mittel, das im Satz gebraucht wird. (....... )
Soldat und Zivilist starben den gleichen Tod.
1) Metapher
2) Metonymie
3) Periphrase
4) Synisthesie

#5. Die Ubersetzung von festen Wendungen, besonders von den Sprichwdrtern ist eine
besonders anspruchsvolle Kunst. Finden Sie (eine) Entsprechung(en) zum deutschen
Sprichwort: Der Letzte kriegt die Knochen . (....... )

1) CMi€eTbCs TOM, XTO CMI€THCS OCTAHHIH.

2) I kicTKM Ha JIO/IMHI 32 TepecyiaMy He 30CTaBHIIH.

3) XT0 OyB OCTaHHIM, TO CTaHE MEPIINM.

4) XT0 Mi3HO MPUXOAUT, TO caM coOi MIKOANUTh

5) Xto paHo BcTae, Tomy bor nae.

2.2. Wihlen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten und tragen Sie ihre
Nummer/ihre Nummern in der richtigen Reihenfolge ein!

#1. Die mhd. Form triiege zu tragen ist (...... ).
1) 1. Pers. Sg. Prit. Konj.
2) 1. Pers. PI. Prit. Konj.
3) 1. Pers. Sg. Pris. Konj.

#2.Die Benrather Linie trennt (...... ).
1) die oberdeutschen und mitteldeutschen Mundarten
2) die althochdeutschen und altniederdeutschen Mundarten
3) das Ostfrankische und das Bairische
4) das Bairische und das Alemannische



#3. (...) ist eine lockere Verbindung mehrerer Worter oder sogar eines kleinen Satzes zu einer
Einheit, wobei die Komponenten keine Verdnderungen erleiden.

1) Zusammenriickung
2) Zusammenbildung
3) Zusammensetzung
4) explizite Ableitung
5) Synésthesie

#4.Von welchen Verben driickt das Partizip II in der attributiven Funktion den dauernden
Zustand aus? (...... )

1) von den transitiven grenzbezogenen Verben

2) von den transitiven nichtgrenzbezogenen Verben

3) von den intransitiven nichtgrenzbezogenen Verben

4) von den intransitiven grenzbezogenen Verben

#5. Im Satz ,,Du wirst dir alles tiberlegt haben * wird durch das Futurum Il ausgedriickt:

1) eine Aufforderung

2) die Vorzeitigkeit in der Zukunft

3) eine Vermutung, die auf die Zukunft bezogen ist

4) eine Vermutung, die auf die Vergangenheit bezogen ist

I1I. Himenbka Jiteparypa
3.1.BkaxiTh y 1y’KKaxX HOMep/HOMepH NPABUJIBLHOI BiANOBili/MpaBuJLHNX BianoBigeii!

#1. BkaxiTh XpOHOJIOTIYHI MeXi ermoxu “Vormarz®: ( )
1) 1883 — 1894
2) 1805 — 1806
3) 1816 — 1888
4) 1805 - 1816
5) 1816 — 1848

#2.V KoMy 3 c€peTHbOBIYHHUX TBOPIB MIPOBIIHUM MOTUBOM € MOTUB OMCTH: ( )
1) “Mycnimi”
2) “Ilicus mpo I'inmebpanma”
3) “Ilicus mpo HibGemynris”
4) “Censaun ['enpMOpexT”
5) “IMapuudans”

#3. SIki 3 mepeniyeHUx TBOPIB HaeXatb A0 17 cTOMTTS: ( )
1) “Cnbo3u 6aThKiBIIMHKA
2) “Ewminis Fanorti”
3) “Mycapiaon”
4) “Buninns ®inanaepa i3 3iTTeHBAIBAY”
5) “Meciaga”

#4. SIxi pucu XapaKkTepHi IS JTITEPAaTypPHOTO HAMPSMY POKOKO: ( )
1) nerkicTh Ta BECEICTh



2) carupa Ta capka3m

3) cTporicTh JiHIH, TOXMYPi MOTHBH

4) ynro0ieHi oOpa3u Ta MOTUBHU — amypH, Bakx, Benepa
5) peniriiiHUN MiCTHIII3M

#5. BkaxiThb TBIp, 3 IKOT0 HABEJICHO YPUBOK (  ):

Sxwuit s panmii, mo BuixaB! Munuii npyxe, sike nuBHe Jrojckke cepie! [lokunyTu Tebe, Toro,
KOTO s TaK JIF00JIt0, 3 KUM OyB HEpO3JIy4YHHH, 1 pagiTu! Ane s 3Hat0, TH npodaunir MeHi. Xiba
K JI0J1s1 He IiATacyBaja Bce Tak, 100 Moe uyTiuBe ceple He Butpumano? Cepaemita Jleonopal!
I Bce-Taku s He Bunnuit! Lo s mir yaistu? Cecrtpa ii po3Barkana MeHe CBOIMHU MPUMXIMBUMU
yapamH, a TUM 4acoM Yy ii O1AHOMY ceplii pociia IPUCTPACcTh 10 MEHe. | Bce-Taku, 4u 30BCIM s
HeBMHHUN? UM He naBaB s MOXKUBH 1i mouyTTssM? Uu caM HE BTIIIABCS IUPUMHU BUSBAMH ii
HATYpH, 3 SIKUX MU 4acTO CMISUTUCS, X04 cMisTHCA i He Oyio 3 yoro? Yu s He... Ta, mo To 3a
YOJIOBIK, SIKUH cam ceOe 3BUHYyBauye!

1) "Ewminist ['anorri", T'. Jleccinr

2) "Jleuu", I'. Broxuep

3) "Crpaxnauus roHoro Beprepa", i1. B. T'ete
4) "®aycr", .B. T'ete

5) "Migcrymuicts 1 koxauus", ®. Hlumiep

3.2.BkaxiTh y 1y’KKaX HOMep/HOMepH NPABWIBHOI BiANOBili/MpaBuJILHNX BianoBigeii!

#1. Jlo siKOTO Mepioly pO3BUTKY JiTepaTypH HajlexuTh TBip “Mycmimi”: ( )

1) Panne CepeqHboBIUYS
2) Bucoke CepeaHboBiudUst
3) Ilizne CepeaHboBiuys
4) Bapoko

5) BigpomkeHHs

#2. Hazsite TBOpH I'.E. Jleccinra: ( )

1) “Haran Mynpuit”

2) “IlomikpariB mepcTeHp”
3) “Miunna ¢on bapureapm”
4) “Yumui B Caici”

5) “Ipirenis B TaBpumi”

#3. BraxiTb pucH, SKUMH MOKHa oxapakTepusyBatu Tpakrat ['.E. Jleccinra “JlaokooH...”: (

)

1) ¢inocodebka npuTya

2) TpUCBAYEHUN TEOPETUUHIHN peduiekcii Mpo CriBBIIHOMIEHHS MOe3ii Ta MasIpCTBa
3) 0OrpyHTOBYE IPUHITUITA HOBOT HIMEIIBKOI IpaMu

4) BIOKUJAE CTATUYHUN TPUHIIAI 300paKCHHSI B ITOE31i

5) 1auiaiYHAN poMaH, 1110 300pakae KOXaHHS Ha JIOHI TPUPOIU

#4. Cepen nepenniueHuX, BKOXITh )KaHPU CEPEIHBOBIYHOI JIiTepaTypu: ( )



1) dacTHaxTIINLIB
2) ona

3) nidipamb

4) mmpyx

5) coner

#5. 3 sixkoro TBOpY 1€ emirpad:
“Yoro He JIKYIOTb JIIKH, T€ JIKY€E 3ai30, 10 HE JIKYE 3a1130 — T€ BUJIIKY€E BOTOHB: ( )
1) “Pos0itinuku” @. [lwmuiepa
2) “Opaecanceka aiea” @. [lumepa
3) “T'ern pon bepnixinren” .B. Tere
4) “Ewminisg I'anorri” I'.E. Jleccinra
5) “Miuna ¢pon bapurensm” I'.E. Jleccinra

TEST I
I. Praktischer Kurs der deutschen Sprache

1.1. Lesen Sie den Text und entscheiden Sie, welches Wort in die jeweilige Liicke passt.

In Berlin ist am Mittwochabend ein Regionalzug mit rund 180 Insassen in Brand geraten. Laut
"Tagesspiegel™ sagte ein Sprecher der Bundespolizei am Donnerstagmorgen, ein Kurzschluss in
einem Schaltkasten sei "hochstwahrscheinlich” der 1)...... fiir das Feuer.

Ein Passagier in dem Zug der Niederbarnimer Eisenbahn 2)....... um kurz nach 20 Uhr einen
Schmauchgeruch und informierte das Zugpersonal, wie der Polizeisprecher sagte. Es habe sich
3)...... in einer Art Schaltkasten entwickelt. Durch das folgende Feuer sei der Zug vollig
ausgebrannt. Niemand sei jedoch verletztworden.

Der Zug konnte den Angaben zufolge 4)...... zwei Bahnhofen im Stadtteil Hellersdorf anhalten,
die rund 180 Fahrgiste konnten sich in Sicherheit bringen. Mehrere Einsatzfahrzeuge
der Feuerwehr riickten an, gegen 23.15 Uhr war das Feuer laut dem Sprecher 5)...... ..

Der Sprecher der Bundespolizei lobte das "umsichtige Verhalten" des Zugpersonals, das die
Passagiere schnell aus dem Gefahrenbereich geleitet habe.

1) geloscht 2) Ursache 3) bemerkte 4) fotografierte 5) Zigarette 6) zwischen 7) entlang 8) Qualm
9) zugemacht 10) Griinde 11) horte 12) Grund 13) Feuer 14) unter 15) geschmissen

#1. (...
#2.(.....)
#3.(......))
#4.(.....)


http://www.spiegel.de/thema/berlin/
http://www.spiegel.de/thema/bundespolizei/
http://www.spiegel.de/thema/feuerwehr/

1.2. Wiihlen Sie die richtige Fortsetzung des Satzes!

#1.Wir verspiten uns immer, (.....)
1... damit sie viel liest.
2... blieben wir zu Hause.
3... weil sie von ihr etwas erfahren wollte.
4... weil meine Frau sich sehr lange anzieht.
5... fuhr er zur Erholung ans Meer.

#2. Nachdem der Schiiler den Fehler gefunden hatte, (...)
1... bleibt sie am liebsten bis mittags im Bett.
2... hob er die Hand.
3... das ihm sein Freund geschenkt hat.
4... weil Sie ihn kennenlernen sollen.
5... dass ich es gekauft habe.

#3. Wir gehen in den Park, (...)

.. um seine Krifte wiederherzustellen.
.. um frische Luft zu genief3en.

.. machen wir einen Spaziergang.

.. wenn du hungrig bist.

.. dass sie schon abgefahren ist.

=

agkrowbd

#4. Die Mutter hat mich gefragt, (...)
1... um ihre Erfahrungen auszutauschen.
2... damit er sich nicht erkaltete.
3... denn er fiihlt sich jetzt besser.
4... ob ich gefriihstiickt habe.
5... dass mir dieses Hemd nicht passt.

#5. Leider kann man hier noch nicht baden, (...)
1... als der Kranke schon auf dem Wege der Besserung war.
2... denn das Wasser ist zu kalt.
3... und er fiihlte sich jetzt bedeutend besser.
4... denn wir miissen uns viel Wissen aneignen.
5... erkannte ich ihn sofort.

I1. Theoretischer Kurs der deutschen Sprache
2.1. Tragen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten in die Satzliicken ein!

#1. Verschiedene Sozialformen im Unterricht, insbesondere Partnerarbeit und Gruppenarbeit
(- eens)-

1) steigern den Anteil der Sprechbeitrage von Schiilern;

2) helfen die Angst vor Fehlern zu bewiltigen;

3) tragen zur Entwicklung des Teamgeistes bei;

4) vernachléssigen die Binnendifferenzierung.

#2. Schreiben als eine komplexe sprachliche Tatigkeit erfordert folgende Féhigkeiten und
Kenntnisse: (....... )
1) Beherrschung der Ausdrucks- und Inhaltsseite der Sprache;



2) Kenntnis der Regeln;
3) Beherrschen des Schriftsystems der Sprache;
4) Vertrautheit mit den pragmatischen, sozialen und stilistischen Konventionen.

#3. Ersetzen Sie stilistisch markierte Wortverbindung oder stilistisch gefarbtes Wort durch eine
neutrale. (....... )
Er wollte ihr die Hand fiirs Leben reichen.
1) helfen
2) ihre Hand driicken
3) heiraten
4) ihr die Hand geben

#4. Bestimmen Sie das bildliche Mittel, das im Satz gebraucht wird. (....... )
Unglaubliches Jahrzehnt, menschenmorderisch und schicksalsvoll, aber Joseph Fouche hat
solche Zeit gut zu nutzen gewusst.
1) Litotes
2) Periphrase
3) Metonymie
4) Epitheta

#5. Welche(r) der unten angefiihrten Namen ist (sind) mit Hilfe der TranSliteration {ibersetzt?
(G

1) I'eiine

2) ®peiin

3) AliHITaliH

4) Tete

5) llunep

2.2. Wihlen Sie die richtige Antwort/die richtigen Antworten und tragen Sie ihre
Nummer/ihre Nummern in der richtigen Reihenfolge ein!

#1.Die n-Deklination der Substantive im Ahd. Umfasst (...... ).

1) alle drei Geschlechter

2) Feminina und Neutra

3) Feminina und Maskulina
4) Maskulina und Neutra
5) Feminina

6) Maskulina

#2. Germ. p (...... ).
1) blieb im Ahd. unveréndert
2) wurde im Ahd. zu d
3) wurde im Ahd. zu t
4) wurde im Ahd. zu s

#3. Zwei Ausdriicke sind (...), wenn sie in orthographischer (und gegebenenfalls auch in
phonetischer Hinsicht) libereinstimmen, aber verschiedene Aussprache und Bedeutung haben.



1) Homographe
2) Synonyme
3) Antonyme
4) Hyponyme
5) Homophone

#4. Unter dem Begriff der Aktionalitdt versteht man (...... ).

1) die Gesamtheit der Sprachmittel, die die Verlaufsweise eines VVorgangs
determinieren

2) eine lexikalisch-semantische Kategorie des Verbs, die den verbalen Vorgang in
seiner je besonderen Art und Weise charakterisiert

3) eine grammatische Kategorie des Verbs, die die VVorstellung von Verlauf, Ergebnis,
Umfang der verbalen Handlung zum Ausdruck bringt

4) eine lexikalische Kategorie, die den VVorgang oder das Geschehen als vollendet oder
unvollendet darstellt

#5. Im Satz ,,Er hdtte um ein Haar den Zug verpasst* wird durch das Plusquamperfekt
Konjunktiv ausgedriickt (...... ).

1) der irreale Wunsch

2) die irreale Bedingung

3) der irreale Vergleich

4) die unterbrochene Handlung

I1I. Himenbka JiTeparypa
3.1.BkaxkiTh y 1y’KKaX HOMepP/HOMepH NPaBHJIBLHOI BiANOBili/MpaBHJILHUX BianoBixeii!

#1. BraxiTh XpOHOJIOTIYHI MeX1 BimpokeHHs B HIMEIbKIM JiTepaTypi: ( )

1) Tlou. 15 ct. — kiH. 16 cT.
2) Kin. 14 ct. — mou. 16 cr.
3) Cep. 15 cT. — kiH. 16 cr.
4) TI. m. 15 ct. — ap. m. 16 cr.
5) Kin. 13 — nou. 15 cr.

#2. 5Iki 3 HaBeIEHUX TBEPIKEHD XapaKkTepu3ytoTh “JIuctu TeMaux roaei’”: ( )
1) nayuieBHi 3BipeHHS YCHIIIB
2) 3MaJTlOBaHHS MPUIBOPHOI 3HATI
3) yci muctu agpecoBani cxonacty Opryiny ['pamito
4) KHUTa HamUcaHa K 30IPHUK JIMCTIB, [0 HAJIEXKATh PI3HUM aBTOpaM
5) moxBaia rymaHicram

#3. Teip I'. E. Jleccinra “Eminis ['anoTTi” 3a xanpom: ( )
1) xomemist
2) MillaHChKa Tpareis
3) npama igeit
4) Tparikomeis
5) xomenist 1enb apTe



#4. Jlo sixoro 3 00'eqnanb pyxy “Bypi 1 Hatucky” Hanexas ['ere: ( )
1) mBabchKa rpymna
2) TeitnensOep3bKa rpymna mTpMEpIB
3) T'errinrencekuii “Coro3 rap”
4) OepaiHCHKHUI IyPTOK
5) peiHCBKHI COO3

#5. BkaxiTh BapiaHT BiANOBi/I, y SKOMY IPaBUJIBHO Ha3BaHUH TBIp, YPUBOK 3 SIKOTO MTOJIAHO
HIKye: ( )

Orak 1 manyBajiu OypryHJICbKi KOpOJIi

Ta punapi-Bacanu, Oyi-Typu Hemalti
CrnaBu 32KMBaJIH, TIIIAIUCH JOOPOM —
[MumHOTY X TOCTOTY HE CIUIICII 1 IIEPOM.

1) IMaprudans

2) Tpicran ta I301612

3) Ilicus npo Hibenynris
4) Tlicus npo I'ineaebpanTa
5) Kyapyna

3.2. BkaxiTh y Ay’KKaX HOMep/HOMepH NPaBUJIbHOI BiiNOBiAi/MpaBuILHUX BignoBigeii!

#1. Cepen nepeniueHUX, BKaXITh TBOPH, K1 OyJIM CTBOPEHI B Mepioj paHHboro Pomantusmy: (

)

1) «Kurea dinocodis Kora Myppar

2) «[IpumitHe %uTTs KOMIo3uTopa Moseda Bepriminrepa»
3) «/uBHa ictopis ITerepa [llnemimns»

4) «HimeuunHa. 3UMOBa Ka3Ka»

5) «Ilogoposxi ®paniia [lITepHOaTBIa»

#2. BkaxiTh HIMEIbKi Ka3kH, onyOJikoBaHi Opatamu ['piMm ( ):
1) «JTroumHmay
2) «[enszens i I'perenn»
3) «PanyHmeab»
4) «YuauHa»
5) «Kurrepa dinocodist kota Myppa»

#3. SIxy 3 Teuiil XapaKTepu3yrTh 11l TBEPKCHHS : 300paXXye€ThCsl HE CaM MPEIMET, a BPOKCHHS
BiJ] HbOTO, OPIEHTYBaHHS Ha IMOYYTTs, a HE Ha PO3yM; BIIMOBa BiJ iaeanizarii: ( )

1) peanizm

2) wHarypamizm

3) ekcIpecioHizm

4) CcUMBOIII3M

5) iMmpecioHizm

#4. Y sxomy MmicTi BinOyBamucs 3acimanas «[ pymu 47»: ( )
1) Bepmnini
2) T'amOyp3i



3) DpaskdypTi
4) MioHxeHi
5) He OyJs10 €IMHOTO MiCIIs 3aCiIaHb

#5. BkaxiTb aBTOpa TBOPY, YPUBOK 3 SIKOT'O TIOJJAHO HIKYE: ( )
3 I'amOypra npuixaB XpucTiaH, AyXe €JIeraHTHO BOpaHMIA 1 TPOXH 3MapHLUINI, ajie Beceani Ha
BUTJISII, PO3IOBIB, IO HOrO chpaBu 3 bypMmecTtepoM imyTh «KJIaCHO», 3asBHB, IO BOHH 3
Krorineaoro, MabyTh, OpYKaThCsI «BIKE K HA TOMY CBITI - C€0TO KOKHE OKPEMO!» - 1 CITI3HUBCS
110 TIepKBH, 00 3arasiBcs B Kiyoi. Jlsapko KOcTyc OyB nyke po3dyseHui; BIpHUI CBOIN MIMPOKIH
HaTYypi, BiH IIOJJapyBaB MOJIOJJUM MAacCHBHHUH, MIPEUyA0BOi poOOTH cpiOHUIT Tapiib... Bnoma BiH i
Horo apyXwHa MaiXe TOJOAyBad, 00 cllaboxapakTepHa MaTH 3 TPOLICH Ha TOCIIOAApPCTBO
CrurayyBajia 0Opry JaBHO BUTHAHOTO ¥ 1MO30aBJICHOTO CHAIIMHN CHHA SIK00a, 1110, 32 IyTKaMH,
nepeOysas tenep y [lapuxi.

1) Tomac Mauu

2) TI'epman I'ecce

3) Teonop ®onrane

4) Teomop IlItopm

5) T'epman bpox

INIPUMITKA : 3aBganns yactunu I oninwowrbesa B 4 0aian, yactunu 11 — 4 6aamu, yacTuHu
II1 -2 6aJn.

KJIIOYI

710 3pa3KiB TECTOBUX 3aBJaHb

TECT I
1.1. - 34, 13, 183, 23, 145

12.-5,2,2,4,3
2.1.-1234,1234,3, 2, 2
22.-1,2,1,2,4
3.1.-5,3,14,14,3

3.2.-1,13,24,14,1

TECT 11
11.-12,3,8,6,1

12.-4,2,2,4,2



2.1.-12,1234, 3, 4,12

22.-1,2,1,1,4

31.-1,2,1,1,4

3.2.-25,23,5,5,1



